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BULETIN INFORMATIV 

 
           Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore  

 
          În cursul zilei de ieri, 02 martie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru 

Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 20 intervenţii şi misiuni 

specifice. 

➢ Incendii 

             În dimineața zilei de 02 martie a.c., pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri 

Reșița au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la un birou din municipiul 

Reșița, aparținând Clubului Sportiv Muncitoresc Reșița, cu două autospeciale de stingere cu apă și 

spumă. La sosirea echipajelor de intervenție, ardea instalația electrică cu flacară și emanare de fum. 

Ca urmare a intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat rapid, în limitele găsite, fără 

a se extinde la întreaga încăpere. În urma incendiului au ars bunuri în valoare de 500 lei, iar valoarea 

bunurilor salvate se ridică la aproximativ 200.000 lei. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a 

fost stabilită ca fiind un scurtcircuit electric. 

             În cursul zilei de ieri, pompierii din cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă au intervenit 

pentru stingerea a două incendii, ambele izbucnite la case particulare din satele Coronini și Gornea. 

Primul incendiul  a pornit de la o anexă, care se afla între grajd și locuință, cu pericol de propagare 

atât la grajdul cu animale, cât și la intreaga locuință. Pompierii au acționat cu două autospeciale de 

stingere cu apă și spumă, reușind lichidarea incendiului în limitele găsite. De asemenea,  în jurul orei 

17:15, au fost solicitaţi să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la acoperișul unei case din 

satul Gornea, comuna Sichevița, fără pericol de propagare la alte obiective. La locul solicitării s-au 

deplasat de urgenţă două autospeciale de stingere cu apă şi spumă și o autospecială de primă 

intervenție și comandă. Din fericire, nu au existat persoane rănite. 

➢ Incendiu de vegetație 

În ultimele 24 de ore, pompierii militari au acționat pentru stingerea unui incendiu de vegetație 

uscată, în urma căruia a fost afectată o suprafață totală de aproximativ 10 ha. Incendiul s-a produs pe 
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raza administrativ-teritorială a localității Pojejena. Cauza probabilă de producere a incendiului a 

constituit-o utilizarea focului deschis în spații deschise. 

➢ Misiune pirotehnică  

Echipa pirotehnică din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al 

judeţului Caraş-Severin a fost solicitată să intervină pentru o nouă misiune de asanare a teritoriului de 

muniție rămasă neexplodată. A fost vorba despre o bombă aruncător calibrul 120mm, descoperită pe 

raza municipiului Reșița, pe timpul executării lucrărilor de infrastructură. Muniţia a fost cercetată, 

identificată, ridicată, transportată şi depozitată în siguranţă, în vederea distrugerii ulterioare.  

Pompierii militari cărășeni reamintesc persoanelor care execută diferite activități și depistează 

muniții, să sisteze imediat lucrările, să îndepărteze întregul personal din zona periculoasă și să anunțe 

de urgență, prin intermediul numărului unic 112, serviciile de urgență profesioniste. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 9 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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